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COMISIA  DE  DISCIPLINA 
 

HOTARAREA 
NR.25/23.10.2017 

 

Comisia de disciplina a A.J.F. CLUJ, in sedinta din data de 23.10.2017, intrunita in componenta: 
LIVIU PARLAPAN – presedinte, TIBERIU PORACZKY vicepresedinte, DANIEL  CIMPEAN – 
membru, a analizat raportul arbitrului si observatorului la jocul dintre echipele VLADEASA HUEDIN-
ACS AGHIRESU ,seniori Liga V din data de 08.10.2017 . 

In min.81 arbitrul jocului dl. SALOMIR MIRCEA elimina pe jucatorul nr.16 BADIU IONUT de 
la echipa ACS AGHIRESU pentru ca opreste o situatie clara dea marca a echipei adverse.In momentul 
cand vrea sa-i aratae catonasul rosu jucatorului BADIU IONUT este lovit cu mana peste brat de jucatorul 
cu nr.10 de la echipa ACS AGHIRESU TURLEA MARIUS. 

Arbitrul il elimina si pe jucatorul TURLEA MARIUS. 

Dupa meleul care s-a fornat jucatorul BADIU IONUT il ameninta pe arbitru ca il omoara, il 
scuipa dupa care il loveste cu piciorul (cu o lovitura de intensitate mare) peste tibie. 

Pentru sedinta CD a AJF CLUJ din data de 16.10.2017, ora 17 a fost  citat la Comisia de 
Disciplina antrenorul -delegat al echipei ACS AGHIRESU, dl. COSTEA CONSTANTIN.  

Acesta nu s-a prezentat. 

Pentru sedinta CD a AJF CLUJ din data de 30.10.2017, ora 17 sunt citati urmatorii: 

- dl. COSTEA CONSTANTIN, antrenorul echipei ACS AGHIRESU  

- SALOMIR MIRCEA –arbitrul jocului 

- FLOREA CORNEL-observatorul jocului 

 

 

 

 

 

 
      Comisia de disciplina:        Liviu Parlapan,   Tiberiu Poraczky,   Daniel Cimpean 


